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7.SINIF MATEMATİK 1.DÖNEM 1. YAZILI DEĞERLENDİRME
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1-)Verilen çarpım tablosuna göre  A+B+C işleminin sonucu kaçtır?
A)7        B)-7       C)-5      D)15 


	2-) Bir miktar paranın ’unu Kevser,                  ‘ini Beyza,  sini Ufuk ve   ’ünü İkraalmıştır.Bunagöre,en çok parayı kim almıştır?

A)Kevser B) Beyza 
C)UfukD)İkra



	3-) Edirne’de sıcaklık +11 °C’dir.Kars’ta ise sıcaklık Edirne’deki sıcaklığın -2  katından 6 °C fazladır.Kars’ta sıcaklık kaç derecedir?

A)22 B)16      C)-16D)-12
	4-)    -12  < M < 5
           -8  < N < 4
Yukarıda verilenlere göre M’nin en küçük,N’nin en büyük değerlerinin çarpımı  kaçtır?
A)-11 B)3      C)-33D)-13


	<<
5-)Yukarıdaki sıralamaya göre A  yerine yazılabilecek  sayıların toplamı kaçtır?            
A)8        B)10       C)12      D)15 


	6-)Hangisinin sonucu pozitif bir tam sayıdır? 
A)(-2).(-3).(-1)       B) (-2).(+2)

C)(-3).[(-2)+(+1)]D) 5.(1-2)


	7-)Bir oyunda,elinde 2 adet A, 3adet B, 6 adet C ve 2 adet D kartı olan  Duran ,toplam kaç puan alır?
		4
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A)-16      B)-11     C)16    D)11
	8-)Nisa, 300 TL olan haftalığının,
 ‘sını yemeğe,   ‘ini yola harcıyor ve parasının kalanını kumbaraya atıyor.3 hafta sonunda  Nisa’nın kaç TL ‘si birikmiştir? 

A)190B)380
C)510D)570




	9-)Aşağıdaki üslü sayıların en küçüğü hangidir?

A) (-3)¹     B) 3¹   C) (-3)²  D)3°




	()3 – ( )2
10-)Yukarıdaki işlemin sonucu kaçtır?

A)       B)      C)          D) 

	11-) m=1 ve n=-1 olsaydı,
m20 + n21+ m23 + n24 işleminin sonucu kaç olurdu?

A)-2      B)-1     C)1    D)2


	
12-) Yukarıdaki işlemin sonucu kaçtır?
A)2      B)4     C)6         D) 8

	13-)Aşağıdaki tam sayıların en büyüğü hangidir?
A)-27      B)-28   C)-29    D)-30

	 14-)  (-4 ).(+5) + ( -4 )
İşlemihangisine eşittir?
A)-22      B)-24   C)-26   D)-30


	15-)işleminin sonucu hangisine eşittir?
A)1    B)1         B) 1     B) 2



	16-)                    




Yukarıdaki şerit istenilen uzunlukta kesilirse kaç parça elde edilir?
A)1  B)2      C)3  D)4


	17-)
	

		
	
	
	
	
	
	





28 kişilik 7/Y sınıfında kızlar erkeklerden daha fazladır.
A)28 B)24

		
	
	
	
	
	
	
	





Buna göre 7/X sınıfnda kaç erkek vardır?
            C)20          D)16


Not Dağılımı:Ay yıldızlı sorular 10 puan: diğerleri 5 puandır.
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